Hackonbko YacTo Bbl ncnonb3yeTte cCOBpeMeHHbIe METOANKN BEAEHUS
3aHATUN B paMKax NpenogaBaemMoro Kypca?

YacTo 76.5%
Penko 23.5%
He ncnonbsyto 0.0%

Kak yacTto Bbl npoxoguTte ob6yyeHmne Ha Kypcax NoBbILLEHNS
KBanudukaummn?

PazB3roga 76.5%

Mepepn atTectauuen 17.6%

PaszB5 net 5.9%

OueHnTe KayecTBo y4ebHO-MeToaMUYEeCcKoro obecneyeHns NporpaMmmbl:

YLooBNeTBOPUTENBHO 94.1%
HeyposnetBoputenbHoO 5.9%

MpuH1UMaeTe N Bbl yyacTre B pa3paboTke OLeHOUYHbIX MaTepuanos?

Ha 52.9%

Het 47.1%

y,EI,OBﬂeTBOpeHbI nn Bbl yCnoBnAMUM opraHn3aumnm Tpyaa n
OCHalLleHHOCTbIO CBOEro pa6oqero MecTa?

Oa 94.1%

Het 5.9%



YnoBneTBopeHbl v Bbl KavecTBom ayamnTopuin, 6aneTHbIX 3a10B U
obopynoBaHua No obpasoBaTeNibHOM NporpamMmme?

Ha 82.4%

Het 17.6%

YnosnetBopseT N1 Bac kavyecTBo GOHAOB YMTANIbHOIO 3ana u
6ubnmnoTtekun?

Oa 94.1%
Het 5.9%

OueHunTe, NoXanymncTa, HanosHeHHoCTb ABC MeToANYECKUMM
MaTepuanamm, y4ebHMKamMm 1 T.MN. o OCTUXKEHMS obyyatowmmMncs
npeanonaraemMbix pesynbTaToB 00yyeHns No Npoduso peanmsyemMomn
nporpamMmsi:

YnoBneTBopuUTENbHO 100.0%

HeypoBnetBoputensHo 0.0%

YpoosnetBopseT nn Bac TexHnyeckaa n MHPOPMaLMOHHAA OCHALLEHHOCTb
yyebHoro npouecca (obopynoBaHue ans peannsaumm obpasoBaTenbHOM
nporpamMmsl, 4OCTYN K 6a3aM JaHHbIX)?

Ha 64.7%

Het 35.3%

KakoBa Balua ygoBneTBoOpeHHOCTb YCI0BUSMM PaboTbl 1 yCyramu,
nmetowmmucs B FAMNQY «KasaHckoe xopeorpaduryeckoe yunnmie»
(TexHnkym)?

YpnosneTBopeH 100.0%

He yopoBneTBopeH 0.0%



Kak 6bl Bbl OLLEHUN HANNYME N AOCTYMHOCTb CAHUTAPHO-TUTMEHNYECKUX
NnoMeLLLeHnn?

YOoBNeTBOpUTENBHO 100.0%

HeypoBnetBopuTenbHo 0.0%

OueHuUTe, yCNoBus opraH1saLmm obpasosaTesibHOro npoLecca no
nporpamMMme B Lefiom

YnoBneTBopuUTENLHO 100.0%

HeypnoBneTBopuTenbHO 0.0%

OueHuTe KayecTBO 0Opa3oBaTeNbHOM NPOrpPaMmbl

YnoBneTBopuTenbHO 100.0%

HeypnoBneTBopuTenbHO 0.0%



